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Készült:  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2006.  október  10-én 
megtartott alakuló üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak:Vincze László korelnök,  majd eskütétel  után  Szabó András  polgármester 
elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 
Madarasi  Imre,  Metzinger  Ferenc,  Nagy  Kálmán,  Szabó  Zoltán,  Szász 
Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Fejér Andor a FIDESZ Magyar 
Polgári  Szövetség Megyei Szervezete elnöke, a Megyei Közgyűlés tagja, 
Herbály Imre országgyűlési képviselő, Illés-Sütő Sándor a városi rendőrőrs 
parancsnoka,  Molnár  Zoltán  az  Önkormányzati  Tűzoltóság  parancsnoka, 
Kaló  László  az  MDF Városi  Szervezete  elnöke,  Gál  Lajosné  az  MSZP 
Városi Szervezete elnöke, Nagy József Attiláné a Kunhegyesi Általános és 
Labdarúgó  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  és  Alternatív 
Szakiskola igazgatója,  Dr.Somogyi Ilona az Egészségügyi Intézmény mb. 
igazgatója,  Szentpéteriné  Lévai  Mária  a  Kunhegyes  Városi  Könyvtár  és 
Közművelődési Intézmény igazgatója, Szabóné Somody Margit könyvtáros, 
Molnárné Jákó Mária a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 
vezetője,  Lengyel  Andorné  a  Gyermekjóléti  Szolgálat  vezetője,  Baranya 
Pálné  a  Református  Általános  Iskola  igazgatója,  Richter  Sándor  a  Helyi 
Választási  Bizottság  elnöke,  Kovácsné  Lázár  Elvira  a  Helyi  Választási 
Bizottság tagja, Tar Tibor a Helyi Választási Bizottság póttagja, Dr.K.Tóth 
András a Helyi Választási Bizottság delegált tagja, Szirmai József a Helyi 
Választási Bizottság delegált tagja, Szabó István a Kunhegyesi Általános és 
Labdarúgó  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  és  Alternatív 
Szakiskola  általános  igazgatóhelyettese,  Fehérné  Szendrei  Ibolya  a 
Bánhalmai  Mélyépítő  Rt.  könyvelője,  Szívósné  Elek  Andrea  vállalkozó, 
Fejérné  Szász  Judit  vállalkozó,  Dr.Nagyné  Dr.Balogh  Mária  a  Magyar 
Korona  Gyógyszertár  vezetője,  Dienesné  Hernyák  Szilvia  vállalkozó, 
Szegediné  Szabó Dóra  a  Nagy László  Szakképző  Iskola,  Gimnázium és 
Kollégium  tanára,  Jóvér  István  a  Kunhegyesi  Református  Iskola 
karbantartója,  Barta  Ferenc  aljegyző,  Szoboszlai  Hajnalka  gazdasági 
osztályvezető,  Csehné  Köteles  Rozália  belső ellenőr,  Mészáros  Sándorné 
pályázati  csoportvezető,  Szolcsányiné  Hajdu  Margit  az  oktatási-, 
közművelődési és egészségügyi osztály vezetője, dr.Pető Zoltán igazgatási 
osztályvezető, Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője, Barta Jenő a 



Városi  Építési  Hivatal  vezetője,  Nagy  Istvánné  vagyongazdálkodási 
csoportvezető tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető és 28 fő érdeklődő 

Vincze  László korelnök  köszönti  a  képviselőtestület  alakuló  ülésen  megjelenteket. 
Korelnökként  érte  a  megtiszteltetés,  hogy  a  megválasztott  képviselők  alakuló  ülését 
megnyissa. 
Megállapítja,  hogy  az  alakuló  ülésen  Dr.Prágerné  Dr.Kádár  Magdolna  megválasztott 
önkormányzati képviselő kivételével mindenki megjelent, az ülés határozatképes, azt 14 
órakor megnyitja.
Kéri a megjelenteket, hogy közösen hallgassák meg a Himnuszt.

Vincze László korelnök a Himnuszt követően ismerteti a napirendi pontokat az alábbiak 
szerint:

1.) A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
2.) Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele
3.) Megbízólevelek átadása
4.) A polgármester illetményének megállapítása
5.) Javaslat a képviselőtestület bizottságainak megválasztására
6.) Javaslat az alpolgármester megválasztására
7.) Megbízás  a  helyi  önkormányzat  szervezeti  és  működési  szabályzatának 

felülvizsgálatára
8.) Egyebek

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről

( szóbeli)

Richter Sándor a Helyi Választási Bizottság elnöke elmondja, a korábbi hónapok alapos 
előkészítő  munkája  eredményeként  sor  került  a  helyi  önkormányzati  képviselők  és 
polgármester,  valamint  a  települési  kisebbségi  önkormányzati  képviselők  választására 
2006. október 1-én. Az 1997. évi többször módosított C. törvény rendelkezik a választási 
eljárás  rendszeréről  és  a  3/2006.  (VII.21.)  ÖTM.  rendelet  a  képviselőválasztás  eljárási 
határidejének, határnapjainak megállapításáról. Városunkban az előkészítő munka június 
hónapban  kezdődött  meg.  Idejében  gondoskodni  kellett  mindazon  választási  szervek 
létrehozásáról,  amelyek  a  törvényesség  betartásával  lebonyolították  a  választást.  Így 
létrejött a Helyi Választási Bizottság 3 taggal és 2 póttaggal. Később a Helyi Választási 
Bizottság létszáma kibővült három fővel, a pártok, mint jelölő szervezetek által delegáltak 
1-1 főt  és 1 független jelölt  által  delegáltak egy választási  bizottsági tagot.  Ugyancsak 
megalakult a Helyi Választási Iroda 24 fővel. Létrejöttek a szavazatszámláló bizottságok 
összesen  53  taggal,  mely  bizottságokban  2  helyben  működő  párt  1  független  jelölt 
képviselete  is  biztosított  volt.  A  választási  iroda  munkatársai  a  technikai  feladatok 
végrehajtásán  túl  kellő  szakmai  ismeret  birtokában  elmaradhatatlan  kiegészítői  és 
végrehajtói voltak a választási munkák törvényes lebonyolításának. 
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Követve a törvény előírásait a szavazást 8 szavazókörben kellett megszervezni átlag 857 fő 
választói  létszámmal,  ezen kívül  a  kisebbségi  képviselők  választásának  lebonyolítására 
külön szavazókört  kellett  létrehozni  147 fő választói  létszámmal.  A választási  rendszer 
egyfordulós.  Ennek  eredményeképpen  lett  megválasztva  a  jelenleg  alakuló  ülését  tartó 
képviselőtestület  élén az önkormányzat elnökével,  a polgármesterrel.  A választási  iroda 
gondoskodott  arról,  hogy  a  rendeletben  meghatározott  időben  elkészüljön  a  választók 
nyilvántartása, a választói névjegyzék közszemlére tétele is megtörtént és a névjegyzéki 
felvételről  szóló  értesítést  is  az  ajánlószelvényekkel  együtt  valamennyi  választópolgár 
kézhez  kapott.  A polgármester  és  a  helyi  képviselő  jelölés  egyik  lényeges  feltétele  az 
ajánlási szelvények benyújtása. A választási szervek valamennyi feladatot a törvények és a 
vonatkozó  rendeletek  előírásainak  megfelelően  hajtották  végre.  A  jelöltek  törvényes 
keretek között és időben nyilvántartásba vételre kerültek. A jelöltállítási jogával a Fidesz 
Polgári Párt, a Kisgazda Polgári Egyesület, Kunhegyesi Polgári Kör választási koalíciója 
és az MSZP élt a törvényes határidőn belül. A Fidesz-KPE-KPK 12 képviselőjelöltet állítva 
és  1  független jelöltet  támogatva,  míg  az  MSZP 13 képviselőjelölt  állításával  indult  a 
települési önkormányzati képviselők kislistás választásán. Emellett még 14, összesen 15 
független jelöltre, mindösszesen 40 képviselőjelöltre voksolhattak. Helyi  önkormányzati 
kisebbségi  jelöltként  5  fő  indult,  jelölő  szervezetük  a  Lungo  Drom.  A  jelöltek 
valamennyien  megfeleltek  a  törvényes  ajánlási  feltételeknek,  így  a  szavazólapokra 
felkerülhettek. Az ajánlásnak Kunhegyesen képviselőjelöltek esetében 70 ajánlási szelvény 
leadása volt a feltétele, polgármester jelöltek esetében ennek háromszorosa, pontosan 209 
db ajánlási szelvény. A kisebbségi jelölteknél ajánlási szelvény leadása nem volt szükséges. 
Valamennyi  jelölt  a  törvényben  meghatározottak  szerint  nyilatkozott,  hogy  a  jelölést 
elfogadja, választójoggal rendelkezik, nincs olyan tisztsége, amely összeférhetetlen lenne 
bármilyen megbízatásával, illetőleg megválasztása esetén arról lemond. A helyi kisebbségi 
önkormányzati  választás  résztvevői  magyar  állampolgárok,  a  roma  kisebbséghez  való 
tartozásukat  vállalták  és  kinyilvánították,  a  helyi  önkormányzati  képviselők  és 
polgármester  választásán  választójoggal  rendelkeznek  és  a  kisebbségi  választók 
névjegyzékében  szerepelnek.  A  kisebbségi  választói  névjegyzékben  szereplő 
választópolgárok száma a  választás  kitűzésének  napján  147 fő  volt.  A választási  iroda 
elvégezte azokat az előkészítő iratokat, amelyek a választás törvényességét és sikerességét 
biztosították.  A választás  rendben zajlott  le,  sem kampánycsend sértés,  sem rendkívüli 
esemény nem történt. 
A  választás  összesített  eredményeként  a  következőket  állapíthatjuk  meg.
Polgármester választás vonatkozásában:
Előző nap a választói névjegyzékbe felvett választópolgárok száma: 6.855 fő. A választás 
befejezésekor  szintén 6.855 fő.  A 6.855 választópolgár  közül  48,63 % választójogosult 
jelent meg az urnáknál, ami 3.334 fő szavazót jelentett. Az urnákban 3.334 szavazólapot 
találtak,  ennek  1,73  %-a,  tehát  58  szavazólap  érvénytelen  volt.  A 3.276  db  érvényes 
szavazat közül Szabó András a Fidesz-KPE-KPK polgármester jelöltje 2.031 szavazatot 
kapott, Kontra József az MSZP polgármester jelöltje 1.245 szavazatot. Kunhegyes város 
polgármestere Szabó András lett.
A képviselőválasztás tekintetében:
Kunhegyes városban a kislistás  választási  rendszerben 40 képviselőjelölt  indulhatott  13 
képviselői  mandátumért.  A  kislistás  szavazólapok  esetében  3.334  szavazólapot 
vizsgálhattak  meg  a  szavazatszámláló  bizottságok.  Ebből  66  volt  az  érvénytelen 
szavazólapok  száma.  Az  érvényes  szavazólapok  száma  pedig  3.268  db,  amelyekből 
összesen 33.162 érvényes szavazat született. Sorrendben a legtöbb szavazatot a következő 
13 jelölt kapta:
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- Szabó András 1712 szavazatot
- Csoma János 1653 szavazatot
- Metzinger Ferenc 1647 szavazatot
- Dr.Kiss István 1.515
- Dr.Horváth Lajos ifj.- 1.502
- Vincze László 1.501
- Nagy Kálmán 1.272
- Szabó Zoltán 1.265
- Dr.Prágerné Dr.Kádár Magdolna 1.230
- Madarasi Imre 1.114
- Dienes Attila 1.103
- Szathmári Istvánné 1.063
- Emődi Imre 954

A képviselőjelöltek listáján Szabó András mint képviselőjelölt kapta a legtöbb szavazatot, 
de a polgármesteri tisztség elnyerése következtében Szabó András polgármester helyett 14. 
helyen 901 szavazatot kapott Szász Gábor jutott képviselői mandátumhoz. 
A  választási  bizottság  és  a  magam  nevében  ezúton  is  gratulálok  Kunhegyes  város 
törvényesen megválasztott képviselőtestületének és polgármesterének. 
Kívánom, hogy munkájuk sikeres legyen, eredményesen segítse elő városunk fejlődését és 
mindazokat  a  törekvéseket,  amelyeket  lakosságunk érdekében  megvalósításra  kerülnek. 
Még szólni kell a cigány kisebbségi önkormányzati választás lebonyolításáról. Közölheti, 
hogy a  választás  a  kisebbség  vonatkozásában  is  érvényes  volt.  A kisebbségi  választás 
lebonyolítása előtt jelöltállítás dolgában benyújtott állampolgári kifogást a Helyi Választási 
Bizottság  elutasította,  jogszabálysértés  nem történt.  A Területi  Választási  Bizottság  az 
ügyben  tett  fellebbezést  elutasította  és  a  Kunhegyesi  HVB  határozatát  indokolásának 
megerősítésével  helyben  hagyta.  E  határozat  ellen  szeptember  25-én  az  Országos 
Választási  Bizottsághoz  benyújtott  fellebbezést  az  OVB  elutasította.  Kijelenti,  hogy  a 
választás törvényes volt. Semmi olyan esemény nem történt, ami a választások eredményét 
befolyásolta volna. 
A Lungo Drom jelöltjei Bordács János 8, Bordács Jánosné 12, Bordács Julianna 8, Juhász 
Veronika 9, Oravecz Istvánné 7 szavazatot kaptak, így a kisebbségi önkormányzat legitim. 
A kisebbségi képviselőknek gratulál és munkájukhoz ezúton is sikereket és eredményeket 
kíván. 
Megköszöni  mindazoknak  a  szerveknek,  intézményeknek,  pártoknak  a  lelkiismeretes 
munkáját,  akik  a  választási  munkát  közvetlen  vagy  közvetett  eszközeivel  segítették, 
segítségükkel  eredményessé  tették.  Köszöni  a  Választási  Iroda  munkatársainak,  a 
szavazatszámláló  bizottságoknak,  és  a  városi  választási  bizottság  tagjainak  a 
lelkiismeretes,  fegyelmezett,  fáradhatatlan  munkát.  Kéri  és  kívánja,  hogy  a  város  új 
képviselőtestülete  munkáját  ugyanolyan  tenni  akarással  segítsék,  mint  ahogy azt  eddig 
tapasztalhatták. 

Vincze László elnök megköszöni a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatóját. 
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Az önkormányzati képviselők és polgármester eskütétele

( szóbeli )

Vincze László korelnök felkéri Szabó András polgármestert az eskü letételére. 

Szabó András polgármester Vincze László korelnök szavai után az alábbi szövegű esküt 
teszi le:
„Én, Szabó András esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez 
hű  leszek,  az  Alkotmányt  és  az  alkotmányos  jogszabályokat  megtartom,  az  állami-  és 
szolgálati titkot megőrzöm, megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járjon el, 
és a legjobb tudásom szerint, minden igyekezetemmel Kunhegyes javát szolgálom.”

Vincze  László  levezető  elnök  gratulál  a  polgármesternek  az  eskü  letétele  alkalmából, 
munkájához erőt, egészséget kíván.
Ezt  követően  felkéri  Szabó  András  polgármestert,  hogy  eskesse  fel  a  megválasztott 
képviselőket.

Szabó András polgármester az eskütétel előtt elmondja, ahhoz a pillanathoz érkeztek el, 
amikor a választópolgárok bizalmából az új képviselőtestület leteszi az esküt és elkezdi a 
munkáját.
Felkéri képviselőtársait, mondják utána az eskü szövegét.
„Én, … esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek, 
az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami- és szolgálati titkot 
megőrzöm, megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járjon el,  és a legjobb 
tudásom szerint, minden igyekezetemmel Kunhegyes javát szolgálom.”

Szabó  András  polgármester  gratulál  a  képviselőtestület  tagjainak  az  eskü  letétele 
alkalmából, munkájukhoz erőt, egészséget kíván.

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Megbízólevelek átadása

Richter Sándor a Helyi Választási Bizottság elnöke egyenként átadja a képviselőknek és a 
polgármesternek a megbízó levelüket, sok sikert kívánva elkövetkezendő munkájukhoz.

Herbály Imre országgyűlési képviselő kér szót. Köszönti az alakuló ülésen megjelenteket, 
gratulál  a  megválasztott  képviselőtestületi  tagoknak és  kívánja,  hogy Kunhegyes  város 
érdekében végezzék munkájukat.
Kéri, borítsanak fátylat a múltra, amennyiben lehet. Elsősorban a Magyar Szocialista Párt 
politikusa, de kunhegyesi és lokálpatrióta. Úgy gondolja, most itt, ebben a teremben, ennél 
az  asztalnál  elsősorban  lokálpatrióták  ülnek.  Azt  kéri,  figyelembe  véve  a  kunhegyesi 
választók  akaratát  lehetőleg  olyan  programot  hajtsanak  végre  közösen,  amely  minden 
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kunhegyesi megelégedésére szolgál. Ennek érdekében mindent meg fog tenni és igyekszik 
együttműködni a kunhegyesi lakosság, a kunhegyesi emberek érdekében. Van tennivaló, 
van  bőven.  Folytatni  kell  azt  a  munkát,  ami  szebbé,  élhetőbbé  teszi  Kunhegyest,  ami 
előbbre  viszi  a  nagyobb  foglalkoztatást,  jobb  elérhetőséget  célzó  úton.  Nehéz  napok 
következnek a képviselőtestületre és rá is. 
Gratulál  a  megválasztott  képviselőknek.  Megköszöni  Kunhegyes  lakosságának  a 
választáson való részvételét és minden jót kíván. 

Vincze László levezető elnök megköszöni Herbály Imre országgyűlési képviselő szavait. A 
képviselőtestület és Kunhegyes Város Polgármestere megpróbál mindent megtenni annak 
érdekében, hogy a település felemelkedjen és minél jobb körülmények közé kerüljön az 
elkövetkező négy évben. Ehhez kérik az országgyűlési képviselő segítségét is.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

A polgármester illetményének megállapítása

( szóbeli )

Vincze László levezető  elnök elmondja,  a  polgármester  illetményének megállapítása  a 
képviselőtestület  jogkörébe  tartozik.  A  polgármester  illetményét  egy  minimum  és 
maximum érték között van lehetőség megállapítani. 
Azt  javasolja,  hogy  az  újonnan  megválasztott  polgármester  illetménye  az  előző 
polgármester illetményével legyen azonos. Az előző polgármester illetménye 496.800,- Ft 
volt havonta és ehhez járult költségátalányként a mindenkori illetményének 30 %-a. Azt 
javasolja, hogy ezt az összeget, valamint a 30 % költségtérítési átalányt szavazzák meg 
Szabó András polgármesternek.

Rentzné  dr.Bezdán  Edit jegyző  gratulál  a  megválasztott  képviselőtestületnek  és  jó 
munkát kíván a továbbiakban. Ismerteti a képviselőtestülettel a polgármester illetményének 
megállapítására vonatkozó jogszabályt. A polgármester illetménye függ a lakosságszámtól 
és  a  mindenkori  köztisztviselői  illetményalaptól,  amely  jelenleg  36.800  Ft.  A 
lakosságszámhoz tartozik egy szorzószám; Kunhegyes állandó lakosainak száma 8.783 fő, 
az ehhez tartozó szorzószám 12,5 – 13,5. Mivel a település körzetközponti feladatokat is 
ellát,  ez  indokolja  azt,  hogy  a  polgármesteri  tisztséggel  járó  illetményt  a  maximális 
mértékben állapítsák meg, ami jelenleg 496.800 Ft.  Ezen kívül a polgármesteri tisztség 
ellátásával  járó,  szükséges  költségek  megtérítésére  a  mindenkori  illetmény  30  %-a 
költségátalányként megállapítható. 

Vincze László elnök, miután a napirendi ponthoz kapcsolódóan kérdés,  vélemény nem 
volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy szavazzanak.
Aki  egyetért  azzal,  hogy  a  polgármester  illetménye  496.800  Ft/hó  legyen,  valamint 
költségátalányát a mindenkori illetménye 30 %-ában állapítsa meg a képviselőtestület, az 
kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal – 
minősített többséggel -, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:
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211/2006. (X.10.) Kt. h a t á r o z a t,

SZABÓ ANDRÁS polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 33. 
§-ában  biztosított  jogkörében  eljárva  –  figyelembe  véve  a  2000.  évi  XLIV. 
törvénnyel módosított 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdésének előírásait 
– 2006. október 02. napjától

SZABÓ  ANDRÁS
polgármester

havi  illetményét  a  3/2006.  (II.15.)  önkormányzati  rendelettel  megállapított 
köztisztviselői  illetményalap  36.800  Ft  összegének  és  a  13,5  szorzószám 
szorzataként megállapított

496.800 Ft bruttó összegben
állapítja meg.

A képviselőtestület a polgármester részére a polgármesteri tisztség ellátásával 
összefüggő  költségek  megtérítésére  a  mindenkori  illetményének  30  %-ig 
terjedően költségátalányt állapít meg, amelynek összege jelenleg 149.040,- Ft.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6.
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

Vincze  László levezető  elnök  köszöni  azt  a  megtiszteltetést,  hogy a  képviselőtestület 
alakuló  ülését  idáig  vezethette.  Ezt  követően  átadja  az  ülés  vezetését  Szabó  András 
polgármesternek.
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat a képviselőtestület munkabizottságainak megválasztására

( írásban csatolva )

Szabó  András  polgármester  elmondja,  egyeztetéseket  követően  öt  munkabizottság 
létrehozására tesz javaslatot. 
Elsőként az Ügyrendi Bizottság létrehozását javasolja. Elnökének Nagy Kálmánt, tagjainak 
pedig Dr.Horváth Lajost és Dr.Kiss István javasolja megválasztani.
Megkérdezi, hogy a javasolt önkormányzati képviselők vállalják-e a jelölést.

Mindhárom jelölt vállalja a megbízatást.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az Ügyrendi Bizottság 
létrehozásáról döntsenek.
Aki elfogadja azt a javaslatot, hogy az Ügyrendi Bizottság elnöke Nagy Kálmán, tagjai 
pedig Dr.Horváth Lajos és Dr.Kiss István legyen, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:

212/2006. (X.10.) Kt. h a t á r o z a t ,

az Ügyrendi Bizottság létrehozásáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  –  a  helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 22. 
§ (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – önkormányzati bizottságot hoz 
létre

ÜGYRENDI  BIZOTTSÁG

elnevezéssel.

A bizottság létszáma: 3 fő

A képviselőtestület által megválasztott bizottsági tagok:

- elnök: Nagy Kálmán önkormányzati képviselő

- tagjai: Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő
Dr.Kiss István önkormányzati képviselő

A bizottság  hatályos  összetételét,  feladatait  és  hatáskörét  a  Szervezeti  és 
Működési Szabályzat tartalmazza.
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Erről értesülnek:

1. Nagy Kálmán 5340 Kunhegyes, Zádor u. 4.
2. Dr.Horváth Lajos 5340 Kunhegyes, Wesselényi u. 12.
3. Dr.Kiss István 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 4.
4. A képviselőtestület tagjai
5. Szabó András polgármester
6. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
7. Barta Ferenc aljegyző

Szabó András polgármester  javasolja,  hogy a képviselőtestület  hozza létre  a  Pénzügyi 
Bizottságot,  5  fővel.   Elnökének  javasolja:  Csoma  János  önkormányzati  képviselőt. 
Tagjainak pedig Dienes Attila és Szabó Zoltán képviselőket,  valamint Szabó Istvánt az 
általános iskola általános igazgatóhelyettesét, valamint Fehérné Szendrei Ibolyát a Sarepta 
Idősek Otthona gazdaságvezetőjét. 
Megkérdezi, a jelenlévő jelölteket, vállalják-e a fenti tisztséget.

Mind az öt jelölt a megbízatást vállalja.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület döntését. Aki egyetért azzal, hogy a 
Pénzügyi Bizottság létrehozását a javasolt összetételben, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:

213/2006. (X.10.) Kt. h a t á r o z a t ,

a Pénzügyi Bizottság létrehozásáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  –  a  helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 22. 
§ (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – önkormányzati bizottságot hoz 
létre

PÉNZÜGYI  BIZOTTSÁG

elnevezéssel.

A bizottság létszáma: 5 fő

A képviselőtestület által megválasztott bizottsági tagok:

- elnök: Csoma János önkormányzati képviselő

- tagjai: Dienes Attila önkormányzati képviselő
Szabó Zoltán önkormányzati képviselő
Fehérné Szendrei Ibolya Szegfű u. 7.
Szabó István Hajnal u. 4.
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A bizottság  hatályos  összetételét,  feladatait  és  hatáskörét  a  Szervezeti  és 
Működési Szabályzat tartalmazza.

Erről értesülnek:

1. Csoma János 5340 Kunhegyes, Garay u. 20.
2. Dienes Attila 5340 Kunhegyes, Magyar u. 13.
3. Szabó Zoltán 5340 Kunhegyes, Nyár u. 14.
4. Szabó István 5340 Kunhegyes, Hajnal u. 4.
5. Fehérné Szendrei Ibolya 5340 Kunhegyes, Szegfű u. 7.
6. A képviselőtestület tagjai
7. Szabó András polgármester
8. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
9. Barta Ferenc aljegyző

 

Szabó András polgármester  javasolja,  hozzák  létre  a  Szociálpolitikai  és  Egészségügyi 
Bizottságot, amely 7 főből áll.
Elnökének  javasolja  megválasztani  Szathmári  Istvánné  önkormányzati  képviselőt, 
tagjainak: Emődi Imre, Dr.Kiss István, Szász Gábor önkormányzati képviselőket, Szívósné 
Elek Andrea vállalkozót, Fejérné Szász Judit vállalkozót és Dr.Nagyné Dr.Balogh Mária 
gyógyszerészt. 
Megkérdezi, a jelenlévő jelöltek a bizottsági tagságot vállalják-e.

A megkérdezett jelöltek mindegyik a bizottsági tagságot vállalja.

Szabó  András polgármester  szavazásra  bocsátja  a  Szociálpolitikai  és  Egészségügyi 
Bizottság megalakítására tett szóbeli javaslatot.
Aki  egyetért  a  Szociálpolitikai  és  Egészségügyi  Bizottság  megalakításával  és  annak 
összetételét a szóban előterjesztettek alapján elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:

214/2006. (X.10.) Kt. h a t á r o z a t ,

a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság létrehozásáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  –  a  helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 22. 
§ (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – önkormányzati bizottságot hoz 
létre

SZOCIÁLPOLITIKAI ÉS EGÉSZSÉGÜGYI  BIZOTTSÁG

elnevezéssel.

A bizottság létszáma: 7 fő
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A képviselőtestület által megválasztott bizottsági tagok:

- elnök: Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő

- tagjai: Emődi Imre önkormányzati képviselő
Dr.Kiss István önkormányzati képviselő
Szász Gábor önkormányzati képviselő
Fejérné Szász Judit Kiskakat u. 5.
Dr.Nagyné Dr.Balogh Mária Kossuth u. 54.
Szívósné Elek Andrea Kossuth u. 125.

A  bizottság  hatályos  összetételét,  feladatait  és  hatáskörét  a  Szervezeti  és 
Működési Szabályzat tartalmazza.

Erről értesülnek:
1. Szathmári Istvánné 5340 Kunhegyes, Mikes u.9.
2. Emődi Imre 5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 33.
3. Dr.Kiss István 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 4.
4. Szász Gábor 5340 Kunhegyes, Feketehegy u. 27/a.
5. Szívósné Elek Andrea 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 125.
6. Fejérné Szász Judit 5340 Kunhegyes, Kiskakat u. 5.
7. Dr.Nagyné Dr.Balogh Mária 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 54.
8. A képviselőtestület tagjai
9. Szabó András polgármester
10. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
11. Barta Ferenc aljegyző

Szabó András polgármester  javasolja,  hogy hozzák létre az Oktatási,  Ifjúsági  és Sport 
Bizottságot, amelynek létszáma 7 fő.
Elnökének  javasolja  Madarasi  Imre  önkormányzati  képviselőt,  tagjainak  pedig  Nagy 
Kálmán, Metzinger Ferenc és Szász Gábor önkormányzati képviselőket. További tagjának 
javasolja  Baranya  Pálnét,  a  Református  Általános  Iskola  igazgatóját,  Rózsa  Lajos 
vállalkozót és Botos Imréné óvónőt. 
Megkérdezi a jelenlévő jelölteket, hogy vállalják-e a bizottsági tagságot.

A jelenlévő öt jelölt a bizottsági tagságot vállalja. Rózsa Lajos és Botos Imréné az alakuló 
ülésen nem vett részt.

Szabó András polgármester szavazásra kéri fel a képviselőtestület tagjait. Aki egyetért az 
Oktatási,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság  megalakításával  7  taggal,  a  fentiekben  elhangzott 
személyi összetételben, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal – 
minősített többséggel -, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:
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215/2006. (X.10.) Kt. h a t á r o z a t ,

az Oktatási-, Ifjúsági és Sport Bizottság létrehozásáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  –  a  helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 22. 
§ (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – önkormányzati bizottságot hoz 
létre

OKTATÁSI-, IFJÚSÁGI ÉS SPORT  BIZOTTSÁG

elnevezéssel.

A bizottság létszáma: 7 fő

A képviselőtestület által megválasztott bizottsági tagok:

- elnök: Madarasi Imre önkormányzati képviselő

- tagjai: Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő
Nagy Kálmán önkormányzati képviselő
Szász Gábor önkormányzati képviselő
Baranya Pálné Szabadság tér 4.
Botos Imréné Kelet u. 14.
Rózsa Lajos Vasút u. 15.

A  bizottság  hatályos  összetételét,  feladatait  és  hatáskörét  a  Szervezeti  és 
Működési Szabályzat tartalmazza.

Erről értesülnek:
1. Madarasi Imre 5340 Kunhegyes, Kossuth u.88. 
2. Nagy Kálmán 5340 Kunhegyes, Zádor u. 4.
3. Metzinger Ferenc 5340 Kunhegyes, Arany János u. 11/b.
4. Szász Gábor 5340 Kunhegyes, Feketehegy u. 27/a.
5. Baranya Pálné 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 4.
6. Rózsa Lajos 5340 Kunhegyes, Vasút u. 15.
7. Botos Imréné 5340 Kunhegyes, Kelet u. 14.
8. A képviselőtestület tagjai
9. Szabó András polgármester
10. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
11. Barta Ferenc aljegyző

Szabó András polgármester javasolja, hozzák létre a Városfejlesztési Bizottság, amely 7 
főből áll. Elnökének javasolja Metzinger Ferenc önkormányzati képviselőt, tagjainak pedig 
Emődi Imre, Szathmári Istvánné és Madarasi Imre önkormányzati képviselőket. További 
tagjának  javasolja  Dienesné  Hernyák  Szilvia  vállalkozót,  Szegediné  Szabó  Dóra 
pedagógust és Jóvér István karbantartót megválasztani.
Megkérdezi a jelenlévő jelölteket, hogy a bizottsági tagságot vállalják-e.
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A jelenlévő hét jelölt a bizottsági tagságot vállalja.

Szabó  András polgármester  szavazásra  bocsátja  a  Városfejlesztési  Bizottság 
megalakítására  tett  javaslatot.  Aki  egyetért  azzal,  hogy a  7  főből  álló  Városfejlesztési 
Bizottságot  a  képviselőtestület  létrehozza  és  annak  személyi  összetételét  a  szóban  tett 
javaslat alapján elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

216/2006. (X.10.) Kt. h a t á r o z a t ,

a Városfejlesztési Bizottság létrehozásáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  –  a  helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 22. 
§ (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – önkormányzati bizottságot hoz 
létre

VÁROSFEJLESZTÉSI  BIZOTTSÁG

elnevezéssel.

A bizottság létszáma: 7 fő

A képviselőtestület által megválasztott bizottsági tagok:

- elnök: Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő

- tagjai: Emődi Imre önkormányzati képviselő
Madarasi Imre önkormányzati képviselő
Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő
Dienesné Hernyák Szilvia Magyar u. 13.
Jóvér István Nyár u. 29.
Szegediné Szabó Dóra Kossuth u. 140.

A  bizottság  hatályos  összetételét,  feladatait  és  hatáskörét  a  Szervezeti  és 
Működési Szabályzat tartalmazza.

Erről értesülnek:

1. Metzinger Ferenc 5340 Kunhegyes, Arany János u. 11/b.
2. Emődi Imre 5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 33.
3. Szathmári Istvánné 5340 Kunhegyes, Mikes u. 9.
4. Dienesné Hernyák Szilvia 5340 Kunhegyes, Magyar u. 13.
5. Szegediné Szabó Dóra 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 140.
6. Jóvér István 5340 Kunhegyes, Nyár u. 29. 
8. A képviselőtestület tagjai
9. Szabó András polgármester
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10. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
11. Barta Ferenc aljegyző

Szabó András polgármester a bizottságok megalakítását követően javasolja a szervezeti és 
működési  szabályzat  7.  számú  mellékletének  módosítását,  amely  a  képviselőtestület 
mellett működő bizottságok összetételét tartalmazza. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
28/2006. (X.11.)
r e n d e l e t e

a helyi önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2005. 
(XI.30.) rendelet módosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szabó András polgármester a bizottságok létrehozását követően eskütételre szólítsa fel a 
bizottságok jelenlévő, nem önkormányzati képviselő tagjait. 
Felkéri a jelenlévő bizottsági tagokat, mondják utána az eskü szövegét.
„Én, … esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek, 
az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami- és szolgálati titkot 
megőrzöm, megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járjon el,  és a legjobb 
tudásom szerint, minden igyekezetemmel Kunhegyes javát szolgálom.”

Szabó András  polgármester gratulál a bizottságok tagjainak az eskü letétele alkalmából, 
munkájukhoz erőt, egészséget kíván.

HATODIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat az alpolgármester megválasztására

( írásban csatolva  )

Szabó  András polgármester  az  alpolgármester  személyére  javaslatot  tesz  a 
képviselőtestület felé, éspedig Vincze Lászlót javasolja megválasztani. 
Elmondja,  az  alpolgármester  megválasztása  az  önkormányzati  törvény  34.  §-a  alapján 
titkos szavazással történik. A titkos szavazás lebonyolítására az Ügyrendi Bizottságot kéri 
fel. 
A szavazás idejére szünetet rendel el.
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S z ü n e t 

Szabó  András polgármester  a  szünetet  követően  felkéri  Nagy  Kálmánt,  az  Ügyrendi 
Bizottság elnökét, ismertesse a szavazás eredményét. 

Nagy Kálmán elnök elmondja, az Ügyrendi Bizottság megállapította, a képviselőtestület 
tagjai határozatképes létszámban vannak jelen, a szavazásnak törvényes akadálya nem volt.
Szavazóként megjelent önkormányzati  képviselő tizenhárom fő. Érvénytelen szavazólap 
nem volt, érvényes szavazólapok száma tizenhárom. 
Az érvényes szavazatok alapján Vincze László személyére tizenhárman igennel szavaztak. 
Kunhegyes  Város  Alpolgármestere  megbízatása  feltétele,  hogy a  jelölt  a  megválasztott 
önkormányzati  képviselők  több,  mint  felének  támogató  szavazatát  elnyerje,  ennek 
megfelelően a megválasztott alpolgármester: Vincze László Kunhegyes, Kölcsey u. 12/a.

Szabó  András polgármester  gratulál  a  megválasztott  alpolgármesternek  és  az 
alpolgármesteri megbízólevelét átnyújtja.

Vincze László köszöni a képviselőtársai bizalmát és esküjéhez híven legjobb tudása szerint 
Kunhegyes javát fogja szolgálni. 

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy határozatukkal erősítsék 
meg a titkos szavazás eredményét. Javasolja, hogy az önkormányzati képviselők, bizottsági 
tagok és bizottságok elnökök tiszteletdíjáról szóló 16/2006. (V.26.) önkormányzati rendelet 
alapján az alpolgármester tiszteletdíját 124.200 Ft/hó összegben állapítsa meg. 
Kéri a képviselőtestület tagjainak egyetértését.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal – 
minősített többséggel -, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:

217/2006. (X.10.) kt. h a t á r o z a t,

az alpolgármester választásának eredményéről.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  –  a  helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 34. 
§ (1) bekezdésében meghatározottak szerint eljárva – az Ügyrendi  Bizottság 
jelentését az alpolgármester választásának eredményéről tudomásul veszi és

V I N C Z E     L Á S Z L Ó

önkormányzati  képviselőt  társadalmi  megbízatású  alpolgármesternek 
megválasztotta.

A képviselőtestület  a  társadalmi  megbízatású  alpolgármester  tiszteletdíját  az 
önkormányzati képviselők, bizottsági tagok és bizottsági elnökök tiszteletdíjáról 
szóló 16/2006. (V.26.) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján 124.200,- 
Ft/hó összegben állapítja meg.

Erről értesülnek:
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1. Vincze László 5340 Kunhegyes, Kölcsey u. 12/a.
2. Szabó András polgármester 
3. A képviselőtestület tagjai
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
5. Barta Ferenc aljegyző
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

HETEDIK  NAPIRENDI  PONT:

Megbízás  a  helyi  önkormányzat  szervezeti  és  működési  szabályzatának 
felülvizsgálatára

( szóbeli )

Rentzné  dr.Bezdán  Edit jegyző  elmondja,  az  önkormányzati  törvény  előírja,  hogy  a 
képviselőtestület megválasztását követően 6 hónapon belül felül kell vizsgálni a szervezeti 
és működési szabályzatot úgy az önkormányzat, mint a polgármesteri hivatal tekintetében. 
Ezt a feladatot általában a jegyzőre testálja a képviselőtestület. 

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a szervezeti és működési 
szabályzat felülvizsgálatára adjanak megbízást  a jegyző részére és a  polgármesterrel  és 
képviselőkkel egyeztetve azt 6 hónapon belül terjessze a képviselőtestület elé.
Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

218/2006. (X.10.) Kt. h a t á r o z a  t,

megbízás a helyi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatára.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  –  a  helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 62. 
§ (5) bekezdésében kapott jogkörében eljárva – megbízza a jegyzőt,  hogy 6 
hónapon belül az önkormányzat, valamint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Működési  Szabályzatát  vizsgálja  felül,  aktualizálja  és  tegyen előterjesztést  a 
módosításra.

Felelős: jegyző
Határidő: 2007. április 10. 

Erről értesülnek:

1. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc aljegyző
4. A képviselőtestület tagjai
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Szabó András polgármester megköszöni mindazoknak a megjelenését, aki megtisztelték 
alakuló ülésüket azzal, hogy az ülésen részt vettek.
Bejelenti, hogy a képviselőtestület ezt követően azonnal elkezdi munkáját és megtartja első 
ülését. Az alakuló ülést 15 órakor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 570-54/2006. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2006. október 10-én megtartott alakuló ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  14.

 

RENDELETEK ÉS HATÁROZATOK MUTATÓJA

Rendelet, 
határozat 

száma
Rendelet, határozat tárgya kódszám

211/2006. Szabó  András  polgármester  illetményének  és 
költségtérítésének megállapításáról

B 10

212/2006. Az Ügyrendi Bizottság létrehozásáról Z 1
213/2006. A Pénzügyi Bizottság létrehozásáról Z 1
214/2006. A  Szociálpolitikai  és  Egészségügyi  Bizottság 

létrehozásáról
Z 1

215/2006. Az  Oktatási,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság 
létrehozásáról

Z 1

216/2006. A Városfejlesztési Bizottság létrehozásáról Z 1
28/2006. A  helyi  önkormányzat  és  szervei  szervezeti  és 

működési  szabályzatáról  szóló  37/2005.  (XI.30.) 
rendelet módosításáról

A 1

217/2006. Az alpolgármester választásának eredményéről B 5
218/2006. Megbízás  a  helyi  önkormányzat  szervezeti  és 

működési szabályzatának felülvizsgálatára
A 16
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